Inviata all'Heineken dalla radio da mangiare, vagando da uno stage all'altro, scopro (e ascolto) con piacere The twinkles, gruppo punk trevigiano vincitore dell'Heineken Jammin' Festival Contest.

1. Certamente un gran successo essere scelti fra 2212 band per l'Heineken Jammin Festival!

Sicuramente é stato già un successo essere prima di tutto selezionati tra 2212 band e ancora di più poi essere passati alla finalissima di Imola!!!

Peccato per il primo premio, ovviamente quando c'é la partita decisiva si vuole sempre vincere, é umano. Ad ogni modo per noi questa esperienza é stata positivissima e speriamo sia veramente l'inizio di cose importanti.

2. Punk rock puro ed intransigente, ascoltandovi non si può non pensare all'Inghilterra degli anni Settanta, con i vostri chiodi in pelle!

Ma certo! Le nostre influenze riguardano tutto il punk 77 ed in particolare modo i Boys (Yobs) che secondo noi sono il gruppo più originale e sottovalutato dell’intero movimento punk settantasettino. Oltre a loro altre grandissime influenze riguardano Vibrators, Lurkers, Menace, Skids, Sham 69, Generation X, Buzzcocks, Cock Sparrer, Rudi, Chelsea, Adicts, 999, Carpettes, Jolt, Barracudas, Undertones, Johnny Thunders and The Heartbreakers, Members. Band che solo a nominarle mi vengono le lacrime agli occhi dalla commozione, grandi!

Ovviamente la nostra ispirazione non è solo musicale ma anche nel look, elemento fondamentale quando si parla di punk rock!
3. Una storia davvero lunga la vostra. Che rapporto avete avuto con le etichette che vi hanno seguito?

Finora non abbiamo avuto mai problemi con le nostre etichette, la Kob Records e la Wizzard In Vinyl Records. Solo al momento della separazione con la Kob ci sono stati un po’ di dissidi causati però da una terza persona che ci ha preso in giro. Ad ogni modo ora abbiamo la Wizzard In Vinyl e tutto è ok

4. So che avete distribuito il vostro cd in Giappone, come avete fatto?

Questa la storia: Daisuke, il ragazzo che gestisce la Wizzard In Vinyl è entrato in The Mod Pop Punk Archives (www.punkmodpop.free.fr), uno dei migliori siti di punk e powerpop in circolazione e ha visto nella sezione delle news che cercavamo un’etichetta per la stampa del secondo cd “Belle Epoque”. Incuriosito è entrato nel nostro sito, ha scaricato i brani disponibili e gli sono piaciuti. Alla fine ci ha proposto un contratto per la stampa del nuovo cd e del primo che uscirà entro fine anno.

5. la partecipazione all'Heineken vi ha aperto nuove strade, nuovi contatti?

Purtroppo no. Sono sincero ed è un peccato perché l’heineken è visto come un grosso traguardo ma alla fine è solo un concerto come un altro. Per carità il nome per un mesetto gira ma poi si ritorna all’”anonimato underground” se vogliamo assegnare un nome alla situazione in cui si trovano tutti i gruppi medio-piccoli. Una cosa positiva del concerto di Imola è stata la conoscenza di nuovi kids che ascoltavano già punk rock ma non conoscevano ancora il nostro nome, questa è stata una bella chicca. 

6. Qualche anticipazione per i nostri lettori sui vostri progetti futuri?

Stiamo per entrare nuovamente in studio per registrare il terzo cd, poi chi vivrà vedrà!

7. un in bocca al lupo per tutto e un stringete i denti!!

STOP WASTING YOUR MONEY IN ROLEX BIG BLACK LIMOUSINES, THIS IN NOT THE RIGHT WAY TO BE KID. C’MON KID IT’S YOUR REVOLUTION!

Traduzione “Smettila di sperperare i tuoi soldi in rolex, grandi limousines nere, questa non è la strada giusta da seguire ragazzo. Forza ragazzo, questa è la tua rivoluzione!”

Supportate chi vi supporta!!!!

