Quelli del bkstage pass non hanno detto niente del tuo cd avendo lanciato la news.

Innanzitutto ti ringrazio White per il grandissimo supporto! Il tuo messaggio è stato davvero molto gradito.

Riguardo la non reazione dei Backstage Passers non so cosa dire….in generale vedo che cmq sono solo 3-4 persone che ultimamente intervengono su Backstage Pass….mi sembra si sia un po’ calmata come lista di discussione.

Che ne pensi della tua nuova opera, che ne pensi del cambiamento musicale? + bravura e - pogo?

Dal punto di vista musicale credo che questo lavoro contenga ottime songs, originalità, melodia e adrenalina pura! Sono cambiate tante cose…prima di tutto siamo cambiati noi, è cambiata la qualità della nostra musica che al momento attuale credo sia a livelli stratosferici! Non si raggiunge mai il top, la vita è un continuo migliorarsi e non siamo assolutamente appagati ma penso che ora come ora siamo veramente a un buon punto. Lo stile comunque resta sempre quello: punk 77. + bravura e soprattutto + pogo!!

Pensi che sia finito l'anno 77 ma resta sempre vivo con noi?

Esattamente, sono d’accordo. Ti posso dire che rispetto a ciò che abbiamo letto e a quello che ci è stato raccontato da quelli che nel ’77 erano sotto ai palchi, essere vissuti a Londra nel biennio 76-77 dovrebbe essere stato un’esperienza incredibile: concerti ogni sera, maree di dischi punk e fanzines in tutti i negozi, punk rockers sparsi ovunque….quando inventeranno la fottutissima macchina del tempo?? Ha,ha, ha! Nonostante questo “paradiso” credo che a livello di scena, coinvolgimento, attitudine il 1977 fosse come oggi. Anzi, secondo me la scena punk del 2005 è migliore rispetto al 1977. Ci sono più ampi, rapidi e dettagliati sistemi di informazione….penso ad esempio a internet e a tutti i benefici che ha portato al movimento. Solo una decina d’anni fa prima di ricevere un catalogo dovevi aspettare un mese tra ordine, pagamento e ricevimento dello stesso. Oggi in un secondo con la carta di credito compri qualsiasi cosa. O addirittura scarichi quello che ti interessa gratuitamente da un sito.

Anyway, lo spirito del ’77 resta e resterà sempre vivo e noi lo abbiamo scritto nel brano “1977”! E’ un messaggio rivolto a tutte le giovani punk band per ricordare da dove deriva il punk, quali sono le sonorità dei gruppi che lo hanno inventato e non dimenticarle.

Ma secondo te il nuovo album e allegro di musica ma i testi sono malinconici che tanto vero lo hai chiamato belle epoque? Belle epoca nel senso che ti ha dato un senso di disgusto lo dici  bello x modo di dire.

Non trovo che i testi del nuovo album siano malinconici, anzi. La Belle Epoque è stata un periodo di pace in Europa e America che va dal 1871 al 1914 in cui le arti e la scienza si sono sviluppate moltissimo. Per questo il nome di bella epoca. Ho voluto chiamare il CD “Belle Epoque” perché per quanto mi riguarda la bella epoca nella musica ha raggiunto i massimi livelli dal 1977 al 1979, anni di fuoco per il punk rock. La Belle Epoque per i Twinkles significa quindi punk 77.  

Qual è il nuovo passo da obbietare? Giappone??

Sicuramente il Giappone rappresenta un sogno! Speriamo in qualche modo di riuscire prima o dopo a fare un tour nel Sol Levante. Un traguardo sicuro è invece il tour europeo di 3 settimane che faremo da fine aprile a metà maggio.

Se potessi venire anch'io in Giappone eh eh e vedere il nuovo pubblico d'innanzi a voi altro che Pedro o pub, sai che punk che sono. Sarebbe bello anche se è impossibile,(NON SI SA MAI)GIAPPAN TOUR  THE TWINKLES VS THE BOYS.

So che ci saran cicette eh eh ma.... ancora non so di preciso xkè la gente mi chiede ma siete sempre in 2 o avete altri 2 nuovi membri?

Se faremo un tour in Giappone spero che sarai dei nostri Mr White!! Di ciccette sicuramente ce ne saranno a bizzeffe e sai com’é….per le giapponesine vale il detto occhi stretti e f..a larga!!

Abbiamo due nuovi membri: alla chitarra+cori Paul Mc Coy, al basso+cori Matt Young. Comunque i nomi sono ancora in fase di definizione.

Nick ascolto troppo spesso il tuo nuovo cd che fare?

Mah direi….continua ad ascoltarlo. I Twinkles non hanno effetti collaterali! (
Mi piace 1 casino pease girl leave me alone, pure stupid bitch e my new guitar, eh eh we're the kids.

Aspettare il 18 febbraio al Vinile x potermi calmare dopo ore d cd?

Eh si caro White, l’attesa per un grande evento è sempre bella! I pezzi che hai citato sono anche tra i miei favoriti anche se a pensarci bene il nuovo cd ha tutti grandi hits!

